АФАНАСИЙ БИРЖА

ГУБЕРНАТОРСКИЙ КОНТРОЛЬ

Визит с видом на будущее

Программа визита главы региона в Нелидово была насыщенной: за день Андрей ШЕВЕЛЕВ посетил ключевые объекты районного центра. Жесткие сроки выполнения всех работ, будь то строительство бассейна или реконструкция больницы, — на этом губернатор сделал главный акцент

Нелидово посетил губернатор Тверской области Андрей Шевелев. Вместе с главой региона на социально важных объектах муниципального образования побывали депутаты Законодательного собрания области Руслан Лебедев и Юрий Цеберганов, заместитель министра строительства правительства Тверской области Александр Сипягин, глава Нелидовского района Михаил Адаменко, глава администрации Нелидовского района Валерий Расов.

Свою рабочую поездку губернатор начал с Новоселковской школы. Здесь уже все готово к новому учебному году: закуплено оборудование, мебель, учебники, проведен косметический ремонт классов, обновлена кровля спортивного зала и многое другое. 1 сентября за парты этой школы сядут более 150 ребят. Такое количество учащихся оптимально для сельской школы



и, как отметила директор учебного учреждения Ольга Шкаденкова, тенденции к снижению нет. По мнению гостей, Новоселковская школа — лучший пример сельского учебного учреждения. Губернатор, осмотрев музей, кабинеты начальной школы и дошкольников, остался доволен готовностью к новому учебному году.

Строительство плавательного бассейна, по мнению губернатора, затянуто: «Объект должен

был быть сдан в эксплуатацию еще в прошлом году. Не выполняя обязательств перед федеральным центром, мы ставим под угрозу финансирование строительства других объектов региона». Однако происходит это по объективным причинам. Прежде всего, были внесены существенные коррективы в проект, они потребовали дополнительных вложений. Средства, выделенные из федерального бюджета, израсходованы полностью, они вошли в состав финансирования, направленного на реконструкцию всего спортивного комплекса. Об исполнении этих обязательств муниципалитет отчитался еще в прошлом году, когда был сдан в эксплуатацию спортивный зал. Вторая очередь объекта — плавательный бассейн находится в высокой степени готовности: смонтировано здание бассейна, выполнено устройство чаши, внутренние инженерные систе-

мы отопления, водоснабжения, канализации, электроосвещения, наружные инженерные коммуникации. Новый срок сдачи бассейна — декабрь этого года. Подрядная организация заверила главу региона, что уложится в оговоренные сроки.

В конце этого года будет сдан в эксплуатацию еще один социально важный объект — первичный сердечно-сосудистый центр. Губернатор высоко оценил старания и подрядной организации, и руководства Центральной районной больницы по ведению реконструкции здания: «Я уверен, что с января нелидовцам не придется ездить в Ржев за медицинской помощью. Тяжелобольных жителей будут лечить здесь».

Приятный сюрприз ждал заведующую родильным отделением Нелидовской ЦРБ Раису Ходченкову и врача отоларинголога Любовь Тимофееву. В торжественной обстановке губернатор вручил им почетные грамоты, а также поблагодарил главного врача ЦРБ Людмилу Терентьеву за эффективную

В своем интервью по завершении поездки губернатор отметил, что в Нелидовском районе активно работает программа переселения граждан из аварийного жилья. Два новых дома будут сданы в эксплуатацию в оговоренные сроки.

ОАО АКБ «АВАНГАРД». Генеральная лицензия Банка России № 2879 от 10.05.2012 г.

САМЫЙ ТЕХНОЛОГИЧНЫЙ БАНК - 2011 ПРЕДСТАВЛЯЕТ

PACYET BIZYAGA

Банк «АВАНГАРД» обеспечивает круглосуточные взаиморасчеты между предприятиями по всей территории России. Прием/выдача наличных, переводы, зачисление заработной платы круглосуточно без выходных и праздничных дней. Зачисление и списание средств - мгновенно.

С Банком «АВАНГАРД» в выходные и праздничные дни Вы можете:

получить наличные и сдать выручку

в любом офисе или банкомате/cash-in Банка в любом регионе

выплатить зарплату

- в установленное руководством время

отправить переводы

деньги будут мгновенно зачислены на счет партнера в Банке и пройдут по выписке

*По версии информационного портала Banki.ru.

**В зависимости от срока кредитования; за 7 дней – 7% годовых; с 8 по 14 день – 11% годовых, после 14 дней – 13% годовых.

Размер и сроки предоставления кредитов на зарплату и овердрафтов

Cash-Card – карта для проведения наличных операций для юридических

лиц/индивидуальных предпринимателей.

ИНТЕРНЕТ-БАНК



эмиссия карт, зачисление зарплат - **бесплатно** on-line обработка ведомостей кредит на зарплату - **7** % годовых



до 50 млн руб. на срок до 65 дней ставка от 7% годовых**



платежи за счет средств, поступающих из других банков текущим днем комиссия - от 0.05%



часа 365 дней

внесение и получение наличных в любом офисе или банкомате/cash-in





Система обеспечивает полную безопасность (SSL протокол, THAWTE), не требует установки какого-либо специального программного обеспечения и позволяет работать с любого компьютера. Бесплатное SMS-информирование, уникальная система предупре

БАНК АВАНГАРД Более 250 офисов в 50 регионах мими ауелдаги ги



КРУГЛОСУТОЧНО ОТВЕЧАЕМ НА ВАШИ ВОПРОСЫ ПО ТЕЛЕФОНАМ: (4822) 33 99 33 8 (800) 555 99 93

Тверь

(звонок по России бесплатный)